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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Buj Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. május 19-én 0800-kor
megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Községháza Buj, Rákóczi u. 1.

Jelen vannak: Barta Miklós Ferenc polgármester
Buhajla János képviselő
Fazekas András képviselő
Kiss Józsefné képviselő
Mester János képviselő
Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő
Toma László képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr.Németh Károly jegyző

Barta Miklós Ferenc polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy a testület
határozatképes mivel mind a hét fő képviselő jelen van.
Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Mihalik Anna hivatali dolgozót, hitelesítőknek pedig
Munkácsiné Kolozsi Katalin és Toma László képviselőket javasolja, mely javaslatot a
képviselőtestület egyhangúlag elfogadott.
Javasolja a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását:

1. Döntéshozatal közbeszerzésekkel kapcsolatosan
Előterjsztő: Polgármester, Jegyző
Előterjesztés: szóban

2. Egyebek

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta, más
napirendi pont tárgyalására javaslat nem érkezett.
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1./Napirendipont:
Döntéshozatal közbeszerzésekkel kapcsolatosan
Előterjsztő: Polgármester, Jegyző
Előterjesztés: szóban

Barta Miklós Ferenc poglármester: Az általános iskola energetikai pályázatának
közbeszerzési eljárásáról van szó, megkérem Jegyző urat, hogy bővebben tájékoztassa a
képviselőket.

Dr. Németh Károly jegyző: Egy KEOP-os pályázatról van szó, amelynél először ki kell írni
a közbeszerzési eljárást arra vonatkozóan, hogy ha a pályázat nyer, akkor kivel kívánja
megvalósítani a beruházást az önkormányzat. A közbeszerzési eljárás lefolytatására a Kozma
ügyvédi irodát bíztuk meg, aki a két ajánlatot benyújtó céget hiánypótlásra szólította fel. A
hiánypótlást csak a Best Solar Kft. teljesítette, ezért javaslom ha a pályázat nyer akkor az
előbb említett Kft-ét bízzuk meg a beruházás lebonyolításával.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért azzal, hogy amennyiben a pályázat
nyer a beruházást a Best Solar Kft. valósítsa meg, szavazzon.

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a következő
határozatot hozta:

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület
37/2011.(V.19.)

határozata

A Képviselőtestület egyhangú határozattal II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola
energiaellátásának fejlesztése, napelemes rendszer kiépítése tárgyú közbeszerzési eljárást a
következők szerint zárja a Közbeszerzési Bizottság javaslata alapján:

A Best Solar Kft. (2000 Szentendre Barackos köz 4.) ajánlattevő ajánlata érvényes.
A Tiszta Energiák A Földért és az Emberért Kft. (1037 Budapest Bécsi út 244.) ajánlata a
Kbt. 88. § (1) bekezdés f.) pontja alapján érvénytelen, mert nem csatolt az ajánlattételi
felhívás III.2.3. pontjában, valamint a Kbt. 68. § (2) bekezdése szerint referenciaigazolást,
nem csatolta a teljesítésben részt vevő szakember képzettségének és gyakorlati idejének
átaluk aláírt szakmai önéletrajzzal történő bemutatását, végzettségük és jogosultságuk
igazolását (Kbt. 67. § (2) bek. c) pont), nem csatolta a cégjegyzésre jogosult képviselője
aláírási címpéldányának egyszerű másolatát, és nem csatolt a beruházásra vonatkozóan
pénzügyi ütemtervet.

Az eljárás eredményes.
A nyertes ajánlattevő: Best Solar Kft. (2000 Szentendre Barackos köz 4.), mert a
legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást vállalta.

Felelős: Jegyző
Határidő: azonnal, folyamatos
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2./Egyebek:

Barta Miklós Ferenc polgármester: Tudomásunk szerint a közeljövőben kerül kiírásra egy
olyan pályázat amelynek keretében három óvoda is felújításra kerülhet a térségben,
szeretnénk, ha az egyik nálunk Bujon valósulna meg. Ennek érdekében felvettük a kapcsolatot
egy debreceni céggel, amelynek az ügyvezetője Joó Szabolcs, aki több helyről is hozott
referenciákat.
A meglévő tervek alapján 200 millió forintba kerülne az óvoda felújítása.

Fazekas András képviselő: Véleményem szerint ez az összeg nagyon sok, ennyiből újat is
lehetne építeni.

Buhajla János képviselő: Egyetértek Fazekas Andrással, úgy gondolom újra kellene tervezni
az épület felújításának költségvetését.

Dr. Németh Károly jegyző: Joó Szabolcs az Opus team Kft. ügyvezetője elmondta, hogy
neki egy konkrét tervező csapata van, át fogják nézni a meglévő terveket, mert a pályázat
elbírálásánál sokat számít, hogy hogyan van elkészítve a pályázat. Vannak olyan dolgok
amelyek plusz pontokat jelentenek a bírálásnál.

Kiss Józsefné képviselő: Érdeklődnék, hogy bővítés esetén nem okoz-e gondot az, hogy kicsi
az udvar?

Barta Miklós Ferenc polgármester: A műszakis kolléga megnézte, és az orvosi rendelőtől
lehet elvenni valamennyi területet.

Toma László képviselő: Az óvoda épülete egy száz éves épület, véleményem szerint nagy
munka lesz úgy felújítani, hogy megint tartson száz évig. Az udvarral kapcsolatban annyit
szeretnék mondani, hogy szerintem még az orvosi rendelő udvarával is kicsi, mivel a
gyerekeknek kell a mozgástér.

Barta Miklós Ferenc polgármester: Talán a postával is meg lehetne állapodni a terület
megvételével kapcsolatban.

Munkácsiné Kolozsi Katalin: Érdeklődnék, hogy a tervdokumentációban szerepel-e a
konyha felújítása?

Barta Miklós Ferenc polgármester: Szerepel a régiben is, és ha új lesz abban is fog
szerepelni.

Fazekas András képviselő: A régi iskola épülete jobb állapotban van és az udvar is nagyobb,
nem lehetne-e azt az épületet felújítani?

Barta Miklós Ferenc polgármester: Véleményem szerint hagyni kellene azt az épületet,
mert ha lenne pályázati lehetőség bentlakásos idősek otthonára akkor ott meg lehetne
valósítani és még munkalehetőséggel is szolgálna a faluban, ami nagyon fontos szempont.
Az óvoda felújításával kapcsolatban annyit szeretnék még mondani, hogy Görbeházán már
megvalósult egy ilyen beruházás az Opus team Kft. segítségével, Joó Szabolcs javasolta, hogy
nézzük meg amennyiben van rá mód.
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Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a rendkívüli testületi ülést 0905-kor
bezárta.

k.m.f.

Barta Miklós Ferenc
polgármester

Dr. Németh Károly
jegyző

Munkácsiné Kolozsi Katalin Toma László
jegyzőkönyv-hitelesítők
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. május 19-én 0800-kor megtartott
rendkívüli testületi ülésének jegyzőkönyve:

Tárgykód Napirendek Határozat
száma

Rendelet
száma

Lapszám

D5 Döntéshozatal közbeszerzéssel
kapcsolatban (Iskola energetikai
pályázata)

37/2011 237

Buj, 2011. május 19.

Barta Miklós Ferenc
     polgármester


